

АЛЕНА ДЕЛОНА... ОБУЮТ

Известный французский актер Ален Делон, прибывший в Москву за призом XXI Московского кинофестиваля, снова решил посетить Красноярск - на сей раз с семьей, чтобы несколько дней отдохнуть в Сибири. Предполагается, что артиста поселят в резиденции "Сосна" - на бывших крайкомовских дачах. По желанию гостя ему будут показаны Дивные горы в Дивногорске, знаменитые причудливые скалы в заповеднике "Столбы", опытные скалолазы помогут актеру и его близким без труда забраться на скалу "Первый столб". Говорят, для Алена уже приготовлены новенькие галоши - именно в этой обуви до сих пор скалолазы "бродят" по скалам.

Рыбалка в программе не переменна, а потом, конечно, французу покажут, что посещение парной в Сибири - это не просто гигиеническая процедура, но образ жизни.



*Мир новостей. - 1999.
- 34 мов. - с. 27*